

**Kategorija:** Sexy Veš

Čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00140

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i otkrijte svoju jedinstvenu ličnost sa našim **Čarapama za celo telo**, savršeno dizajniranim da oslobode vašu unutrašnju zavodnicu. Idealne za svaku priliku gde želite da zračite samopouzdanjem i elegancijom, ove čarape nude savršen spoj udobnosti i stila. Napravljen od izuzetno kvalitetnog najlona, naš proizvod pruža osećaj nežnosti na vašoj koži, dok istovremeno oblikuje vašu figuru na način koji će privući poglede.

Klasika nikada ne izlazi iz mode, a klasična crna boja čarapa je pravi izbor za svaki ormar. Ona ne samo da ističe vašu figuru, već dodaje i dozu misterije i privlačnosti vašem izgledu. Bez obzira na to da li se spremate za romantičnu večeru, zabavu ili želite da se jednostavno osećate posebno kod kuće, ove **Čarape za celo telo** su vaš najbolji saveznik. Dostupne u veličinama od S do L, savršeno se prilagođavaju svakoj građi i omogućavaju vam da se osećate samouvereno i privlačno u svakom trenutku.

Nosite prestižni brend Penthouse, naš proizvod garantuje kvalitet i dugotrajnost, prateći svaki vaš pokret s lakoćom. Lagane su, sa težinom od samo 0.13 kg, ali njihov efekat je izuzetan. Ove čarape su savršen dodatak za posebne trenutke, a takođe su idealne kada želite da se osećate zavodljivo i seksi u svakodnevnom životu.

Budite sigurni da je vaša privatnost naš prioritet. Uz našu diskretnu dostavu, možete u miru uživati u svom izboru bez straha o nepoželjnoj pažnji. Ova diskretnost je ključna za sve nas koje žele da istražuju nove dimenzije senzualnosti. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, pozivajući vas da obogatite svoju kolekciju sa artiklima koji imaju potencijal da transformišu vaše samopouzdanje i senzualnost.

Neka naš **proizvod** bude vaša karta za istraživanje sveta zavodljivosti i stila. Uverite se da svaki korak koji napravite bude pun izražaja i senzualnosti. Ne propustite priliku da dodate ovaj

jedinstveni komad garderobe svojoj kolekciji. Sada je pravo vreme da svom ormaru pružite dozu uzbuđenja i stila koja će podići vaš izgled na potpuno novi nivo. Vaša zavodljivost zaslužuje samo najbolje, a naše **Čarape za celo telo** će vam pomoći da to i postignete. Uverite se da se vaša senzualnost i elegancija ne zaboravljaju poprilično lako – donesite odluku da se osećate savršeno svaki dan. Udite u naš svet zavodljivosti i prepustite se uživanju koje donosi savršeno uklapanje, kvalitet i nezaboravni osećaj.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine PENTH00140
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504015569
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------